
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ηράκλειο 24  Μαρτίου 2023 

Μήνυμα της Διοίκησης του Οργανισμού Λιμένος Ηρακλείου για την εθνική Επέτειο της 

25ης Μαρτίου 

Ο Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΗ κ. Μηνάς Παπαδάκης, αναφερόμενος στο διπλό 

συμβολισμό της 25ης Μαρτίου δήλωσε ότι « Η 25η Μαρτίου, διπλή γιορτή του Ευαγγελισμού 

της Θεοτόκου και της Εθνικής μας Επετείου, αποτελεί ημέρα αναστοχασμού, αφύπνισης 

αλλά και έμπρακτου σεβασμού στους Ήρωες της Επανάστασης. Είναι Ημέρα  

μνήμης, ημέρα περηφάνιας αλλά και ημέρα που ενώνει όλο τον Ελληνισμό μέσα από τους 

συμβολισμούς και τις παρακαταθήκες του Αγώνα για την Ελευθερία. 

Απόδοση τιμής σε όσους πότισαν το δένδρο της Ελευθερίας. Απόδοση μεγίστης τιμής σε μία 

χούφτα ρακένδυτων Ελλήνων που με υψηλό το φρόνημα της ελευθερίας και με βαθιά πίστη 

στην Παναγιά μας, δεν δίστασαν να πολεμήσουν σε στεριά και θάλασσα,  να εναντιωθούν 

απέναντι σε μία κραταιά Οθωμανική αυτοκρατορία και να οδηγήσουν στην απελευθέρωση 

της πατρίδας μας μετά από 400 χρόνια σκλαβιάς. Από αυτόν τον Ιερό Αγώνα  των προγόνων 

μας για το δίκαιο και την ελευθερία αντλούμε σήμερα  πίστη, ελπίδα, όραμα για μια κοινωνία 

ισότητας, δικαιοσύνης και ευημερίας».  

Ο Πρόεδρος του ΟΛΗ κ. Ιωάννης Βαρδαβάς στη δήλωσή του ανέφερε ότι «το μήνυμα της 

ελληνικής επανάστασης του 1821 έρχεται δυνατά και στεντόρεια στα αυτιά μας. 

Εμπνεόμαστε από την εθνική ομοψυχία των προγόνων μας που  ατσάλωσε την ψυχή τους 

και έκλεισε μέσα στην καρδιά τους την Ελλάδα και με την ελπίδα της νίκης πολέμησαν για τις 

αξίες της ελευθερίας και της  δημοκρατίας. 

Υψωμένη η Γαλανόλευκη, το ιερότερο σύμβολο του Έθνους που στις πτυχές της περικλείει 

τους αγώνες και τις θυσίες των Ηρώων του ’21, στέλνει  το  μήνυμα της ελπίδας ότι ο 

Ελληνικός λαός μπορεί να ομοψυχήσει,  να αναγνωρίσει μέσα του το μεγαλείο της ελληνικής 

ψυχής   με τις αξίες της ανεξαρτησίας της ελευθερίας της δημοκρατίας  και τις έννοιες της 

ενότητας, της συλλογικής αλλά και της ατομικής ευθύνης».  

Χρόνια Πολλά Ελλάδα!!! 

Χρόνια Πολλά Ελληνίδες και Έλληνες!! 

ΑΠΟ ΟΛΗ ΑΕ  


